



TÜZOLTÓK NAPJA FÜLEKEN

Pontosan 400 éve annak, hogy Szent Flórián napján, 1615. május 4-én tűz ütött ki a füleki várban. A vár és a város egy része porig égett. Ez az eset is arra figyelmeztet, hogy bár a tűz jó szolgálatot tehet az embernek, föltűl is kerekedhet rajta, ezért a társadalom számára mindig fontosak lesznek azok, akik felveszik vele a harcot.

A Füleki Önkéntes Tűzoltó Egyesület, Fülek Város, a Losonci Tűzoltóság és Mentőszolgálat Járási Igazgatósága és a Füleki Vármúzeum úgy döntött, hogy az évforduló alkalmából 2015. május 2-án, szombaton megszervezi a tűzoltók napját.

Déli 12 órakor a tűzoltók szimbolikus túrát tettek a füleki várba, ezzel is tisztelegve elődeik emléke előtt, akiknek a múltban sokszor kezdetleges módszerekkel kellett megküzdeniük a várost veszélyeztető természeti erővel. A műsor délután kettőkor folytatódott a tűzoltóság felújított épületénél, melynek kapui megnyíltak az érdeklődők számára. A látogatók bepillanthattak a tűzoltóállomás helyiségeibe, megismerhették a hivatásos tűzoltók felszerelését, és megtekinthették azt az 1928-ból származó tűzoltófecskendőt, melyet Sörög község kölcsönzött a rendezvényre.

A program részeként Agócs Attila, Fülek város polgármestere ünnepélyesen átadta az Önkéntes Tűzoltó Egyesület tagjainak kinevezését. Beszédében kiemelte az önkéntes tűzoltók fontosságát, akik különösen árvíz, erdőtűz és más természeti katasztrófák esetén tesznek nagy szolgálatot a városnak.

Mesiariik Marian, a FÖTE elnöke



Fotó: Micsuda András

A füleki vár különleges megvilágítást kapott a Múzeumok és galériák éjszakáján

A Füleki Vármúzeum már nyolcadik alkalommal kapcsolódott be az összeurópai Múzeumok és galériák éjszakája elnevezésű rendezvénybe. Idén ez az „ünnep” május 16-ára esett. A Füleki Vármúzeum ezúttal sem okozott csalódást, amint ezt a látogatók száma is igazolja. A Városi Honismereti Múzeumba 350, a várba



A várfalakra vetített barokk tapétamotívum

1250 érdeklődő látogatott el. A nagy sikerhez hozzájárult a füleki vár barokk motívumokkal történő különleges színes megvilágítása, amelyről a Vármúzeum munkatársai gondoskodtak. A programot a „Kőfaragók – kövirágok” című tárlat nyitotta meg a Városi Honismereti Múzeumban (a kiállítás 2015. augusztus 7-ig látogatható), melynek kurátora dr. Agócs Attila néprajzkutató. A kiállítás-megnyitó után került sor a helyiek által kedvelt egykori füleki Üzemi Klub mellett működő filmes szakkör

archív filmjeinek vetítésére a múzeum udvarán.

A műsor a füleki vár Bebek-tornyában folytatódott, a „Jövönk a múltunkban” című kiállítás megnyitójával (a kiállítás 2015. szeptember 13-ig látogatható), amely a magyarországi szlovákság népi kultúráját mutatta be. A kiállítás kurátora dr. Király Katalin néprajzkutató. A kísérőprogram keretén belül a csömöri Furmicska Néptánc Egyesület lépett fel, amely a község hangulatát a „Csömöri pillanatok” című koreográfiájával hozta el a várba. A mutatós viseletben fellépő táncosok után a Csavár Színház Francois Villon verseiből válogatott zenés-irodalmi előadása szórakoztatta a nézőket. A program ideje alatt látogatható volt a Defensores történelmi csoport középkori kocsmája, amely az érdeklődők számára animációs műsorral és



Király Katalin, a Jövönk a múltunkban c. kiállítás kurátora tárlatvezetést tart az érdeklődők számára (Fotók: Mesariik Marian)

korabeli italokkal is készült. A rendezvényt a helyi Guru Brothers funk zenekar zárta. Azok számára, akik idén lemaradtak a műsorról, nem marad más, mint várni, milyen meglepetéssel készül a Füleki Vármúzeum a következő évben.

Szöke Lucia, FVM



A Föld napja

Április 22-ét világszerte bolygónk megővésének napjaként tartjuk számon. Az e napon szervezett különféle rendezvények elsősorban a környezetvédelem iránynak. A falvak, városok, közterületek, lakóhelyek és erdők tisztítását és szebbé tételét, a tavaszi nagytakarítást jelentik. A fülekiek szintén bekapcsolódhattak a Föld napja alkalmából szervezett rendezvényekbe. Így tett városunk valamennyi iskolája is, melyek diákjai és tanárai ezen a napon nemcsak saját környezetükben tevékenykedtek, hanem kivették részüket a város tisztításából és a faültetésből is. A különböző polgári társulások, a városi szervezetek és cégek, a közmunkások – munkabeosztásukon túl is, a városi hivatal és a városban működő üzemek alkalmazottai szintén bekapcsolódtak az akcióba. A több mint 800 aktív résztvevőnek köszönhetően városunkban több mint 80 különféle fa és bokor került kiültetésre. A fák egy részét a városi park újonnan létrehozott gyümölcsöskertjében ültették el, de helyet kaptak több utcában és lakótelepen is. A város területén több mint 70 zsák szemetet, hulladékot gyűjtöttek össze, és néhány nagy kapacitású szeméttároló is megtelt. A részvétellel és az elvégzett munkával való elégedettségét városunk polgármestere is kifejezte, és megerősítette, hogy év közben is folytatnak majd a hasonló tevékenységet, és további fák kiültetése is várható.



Fotó: Il. Koháry István MTA

Cíferová Iveta, VH



Önkormányzat

Az Ardis üzletközpontot nyit a Tesco mellett

A garamszentkereszti székhelyű ARDIS részvénytársaság üzletközpontot épít Füleken, a Partizán utcában, közvetlenül a TESCO szomszédságában, melynek építését szintén az ARDIS biztosította. A tervezett ARDIS üzletközpont egy egyemeletes épület lesz, melynek bérelhető területe 1945 m², 57 parkolóhellyel. Célja, hogy a város és a környék lakóit széles áru kínálatlal lássa el. Az ARDIS üzletközpont építésére jogerős területi határozatot adtak ki. Jelenleg az építető az építési engedélyhez szükséges mérnöki tevékenységet folytat. Az építési engedély kiadásához szükséges kérelmet a beruházó június folyamán szeretné benyújtani. Mgr. Vrban Miroslav, az ARDIS részvénytársaság igazgatójának nyilatkozata szerint az építkezés kezdetét 2015 végére, illetve 2016 elejére tervezik, mégpedig úgy, hogy az ARDIS üzletközpont még a 2016-os év vége előtt megnyissa kapuit a vásárlók előtt. Az üzletközpont közvetlen közelében egy ásványvízes forrás kialakítását is tervezik a lakosok és az üzletközpont látogatói számára. Az ARDIS részvénytársaság az üzlethelyiségek egy részét bérebe adja a helyi vállalkozók és lakosok részére, akik az üzletközpontban saját üzlethelyiségeket, illetve vendéglátó-ipari létesítményeket rendezhetnek be. Az üzlethelyiségek iránti érdeklődés esetén az ARDIS részvénytársaságnál lehet jelentkezni az alábbi elérhetőségek egyikén: 0905618045, 0917990110, vrban@ardis.sk, paulik@ardis.sk, ardis@ardis.sk.

JELÖLÉSI FELHÍVÁS

A Városnapok és a 25. Palóc Napok alkalmából 2015 augusztusában, a képviselő-testület ünnepi ülésén a következő városi díjak átadását tervezik:

Fülek Tiszteletbeli Polgára (olyan személyeknek ítélhető oda, akik jelentős mértékben járultak hozzá a város fejlődéséhez és gyarapításához, érdekeinek védelméhez és a jó hírű név terjesztéséhez idehaza és külföldön, vagy akik kimagasló alkotói teljesítményeikkel gazdagították az emberi civilizációt),

Fülek Város Díja (olyan személyeknek ítélhető oda, akik kimagasló eredményeket értek el a tudomány, a technika, a művészet, az újságírás és a társadalmi munka területén, vagy olyan személyeknek, akik kiemelkedően hozzájárultak a város gazdasági és kulturális fejlődéséhez, népszerűsítették városunkat itthon és külföldön egyaránt, illetve olyan személyeknek, akik az életmentés vagy a város és lakosai vagyonának védelmében szereztek érdemeket),

Fülek Város Polgármesterének Díja (a város polgármestere ítéli oda a város azon polgárainak, akik sikeresen és érdemlegesen tevékenykedtek városunkért).

A szervezetek és a város polgárai javaslataikat és azok indoklását írásban adhatják le. Postai úton a Városháza címére: Radničná 25, 986 01 Fíľakovo, vagy személyesen a Városháza iktatójában, 2015. június 19-ig. A javaslatok alapján a képviselő-testület dönti el, ki kapja meg a fent említett első két díjat. A polgármesteri díj odaítéléséről a város polgármestere dönt.

MŰVÉSZETI ALAPISKOLA

Oktatás



Jakab Levente, a Fiatal művészek pódiumának kitüntetettje, édesapjával, aki egyben felkészítő tanára is (Fotó: Művészeti Alapiskola)

ZENEI SZAKIRÁNY

A nógrádi és gömör-kishonti régió művészeti alapiskoláinak zene szakos diákjai számára rendezett „FIATAL MŰVÉSZEK PÓDIUMA 2015” („Pódium mladých umelcov 2015”) című egyéni versenyen, amelyet a poltári, rimaszombati, nagykürtösi és nagyrocei művészeti alapiskolák szerveztek 2015 áprilisában, a következő eredményeket érték el a Füleki Művészeti Alapiskola diákjai:

► **Zongora:** ARANYSÁV – *Lipták Branislav* (felkészítő tanára: Mgr. Gáspárová Katarína), egyben megszerezte a VERSENY KITÜNTETTTJE címet; *Olšiaková Petra* (Tóthová Agnesa); *Horčíková Doriána* (Kenyerešová Zuzana);

Simon Zoltán (Tóthová Agnesa); *Váradi Vojtech* (Tóthová Agnesa) | EZÜSTSÁV: *Nagy František* (Mgr. Švoňavská Katarína); *Botošová Barbara* (Tóthová Agnesa) | BRONZSÁV: *Balog Tomáš* (Bodorová Angelika); *Hanganiová Kitti* (Bodorová Angelika); *Marčeková Diana* (Mgr. Švoňavská Katarína)

► **Ének:** ARANYSÁV: *Tariová Dominika* (Mgr. art. Kobela Patrik)

► **Harmonika:** ARANYSÁV és egyben a VERSENY KITÜNTETTTJE cím – *Jakab Levente* (Jakab Gejza).

A Fiatal művészek pódiuma gálaestjén, Kékkő várában 2015. május 6-án a következő diákok képviselték iskolánkat: *Lipták Branislav*, *Váradi Vojtech*, *Simon Zoltán* és *Jakab Levente*.

Az országos „SCHNEIDER NAGYSZOMBATJA” („Schneiderova Trnava”) előadói diákkonkursumban 15. évfolyamában diákjaink Tóthová Agnesa (OKLEVĚL a diákok felkészítéséért „szóló zongorajáték” kategóriában) vezetése alatt a következő helyezéseket érték el: BRONZSÁV: *Simon Zoltán* és *Botošová Barbara*.

Minden díjazott diáknak gratulálunk. Elismerés és köszönet illeti őket a város és a Füleki Művészeti Alapiskola sikeres képviselőségéért.

Művészeti Alapiskola



Patakmeder kaszálása (Fotó: Városi Hivatal)

„Az Álláskereső Foglalkoztatottságának Támogatása” Nemzeti Projekt

- gazdasági tevékenységet nem folytató alanyok részére – Árvízvédelem
- 2. sz. aktivitás a foglalkoztatási szolgáltatásokról és egyéb törvények módosításáról és kiegészítéséről szóló többször módosított Tt. 5/2004. sz. törvény 54. § /1/ bek. a) pontja szerint az Európai Szociális Alap forrásaiból és a Szlovák Köztársaság állami költségvetéséből az alábbiak értelmében:

Foglalkoztatottság és Szociális Inklúzió Operatív Program

Prioritás tengely: 1. A foglalkoztatottság növelésének támogatása

Intézkedés: 1.1. A foglalkoztatottság támogatása és a huzamos munkanélküliség terén indított programok támogatása

Feltételezett teljes munkaerőköltség: 26 377,92 €

A támogatás igénylője: Füleke Város

Futamidő: 2015.04.01. – 2015.09.30.

Az álláskereső száma: 8

A tervezet célja a jövőbeli árvíz kockázat és azzal összefüggő egyéb kockázatok csökkentése Füleke város kataszteri területén belül, a helyileg rendelkezésre álló szabad munkaerő bevonása a szükséges munkákba, olyan intézkedések foganatosítása és munkák elvégzése, amelyek az esetleges árvizek megelőzését szolgálják, ill. mérsékelik az árvíz károkozást.

Az árvízvédelmi intézkedések a Bénéi-patakon, a városi temető és stadion melletti kishozamú vízfolyásokon (Výhliadka és Klatov), valamint a Füleke város területén található meliorációs csatornákon valósulnak meg. A projekt munkálatai az említett vízfolyások kitisztítására és állagmegóvására irányulnak.

EURÓPSKA UNIA



Európsky sociálny fond



ZAMESTNANOST A SOCIÁLNA INKLÚZIA

Kód ITMS 27110130042



Dr. Títon Viktória, a Vármúzeum új igazgatónője
(Fotó: Mesiarik Marian)

Régészként leletek után kutatva Egyiptomig is elbarangolt. Az ókori Pannónia területén fellelhető római kori leletekből írt disszertációjával doktori fokozatot szerzett. Igazgatóként pedig a hagyományos értelemben vett múzeum vezetésén kívül egy turisztikai információs központ és egy könyvtár működését is irányítja, s még egy középkori vár is az ő igazgatásával válik hol kiállítóteremmé, hol régészeti ásatás helyszínévé, hol kulturális rendezvény színterévé – vagy mindezekké egyszerre. Dr. Títon Viktóriával beszélgettünk.

A régészet a maga titokzatosságával sok fiatalot megfog. Ön emlékszik ilyen meghatározó pillanatra, amikor eldöntötte, hogy régész lesz?

Konkrétan emlékszem. Az alapiskola harmadik évfolyamába jártam, amikor az egyik osztályfőnöki órán arról beszéltünk, hogy ki mi szeretne lenni. Én már ott eldöntöttem. Persze ennek volt előzménye: édesanyámtól hallottam a világ hét csodájáról és más történelmi, régészeti érdekességekről, majd magam is elmentem a könyvtárba, és ilyen jellegű könyveket olvastam.

Hogyan került mégis képzőművészeti szakközépiskolába az egyetemre felkészítő gimnázium helyett?

Az alapiskola utolsó évében kevés információ volt arról, hol is lehet régészetet tanulni, vagy hogyan lehet bekerülni. Azt viszont tudtam, hogy szeretek festeni, rajzolni, ezért a Kassai Iparművészeti Szakközépiskolába jelentkeztem. Ott aztán a művészettörténet órán az ókori civilizáció megint megfogott, és eldöntöttem: régész leszek. Az érettségi után jelentkeztem a nagyszombati egyetemre, később a doktori fokozatomat is ott szereztem.

Szívügye, hogy a helyiek megismerjék városuk múltját

BESZÉLGETÉS A FÜLEKI VÁRMÚZEUM ÚJ IGAZGATÓJÁVAL

Diplomával a zsebében egyenes út vezetett a Füleki Vármúzeumba?

Az egyetemi tanulmányok kötelező része a terepgyakorlat, tehát ásatásokra jártam. Amikor a szakdolgozatom kapcsán felkerestem a Füleki Vármúzeum akkori igazgatóját, Agócs Attilát, ő megkedvezte, nem lenne-e kedvem nyaranta bekapcsolódnai a füleki vár ásatásaiba. Igent mondtam, így később a Vármúzeum lett az első munkahelyem: először rész munkaidőben, majd teljes állásban. Feladataim közé tartozott a régészeti ásatásokkal kapcsolatos terepmunka, anyagfeldolgozás, ásatási jelentés készítése, leletek nyilvántartása és feldolgozása, de kurátorként kiállításokat is szerveztem, és publikáltam is. A Vármúzeum szerves részeként működő Nógrádi Turisztikai és Információs Központ munkájából is kivettem a részemem, ahol a város és a környék turisztikai látványosságainak népszerűsítése volt a feladat.

Március 5-étől igazgatóként vezeti az intézményt. Milyen tervekkel vágott neki?

Mindenképpen folytatni szeretném a Vármúzeum eddigi tevékenységét: a gyűjteménygyarapítást és annak prezentálását, a várral kapcsolatos állagmegóvást, valamint a kiállítások, kulturális rendezvények szervezését. Nem kis feladat lesz annak a hat projektnek a megvalósítása sem, melyeket még tavaly elterveztünk. Aktuális gondok is mindig akadnak, jelenleg ilyen a vár feljáratának statikai felújítása és a vízvezetés megoldása. Fontos feladat marad a vár népszerűsítése is. Készítettünk egy tájékoztató csomagot szlovákiai iskolák számára, és hasonlót terve-

zünk összeállítani Magyarországra felé is. Mivel egyre jobb az együttműködés az utazási irodákkal, szeretnénk e téren is bővíteni kapcsolatainkat. A könyvtárban jelenleg gyereksarok, azaz új olvasóterem kialakítása folyik külön a gyerekek számára.

A feladatokon túl mi lenne a szívügye?

Azt gondolom, hogy egy múzeum fő feladata nem a fesztiválok szervezése, hanem a tudományos munka. Fontosnak tartanám a vár régészeti kutatásainak feldolgozását és bemutatását, nem csupán a turisták, hanem a fülekiek számára is, hogy tudatosítsák: Fülek történelme nem a középkorral kezdődik csak azért, mert itt van egy középkori vár. Nem biztos, hogy a helyiek ismerik városuk múltját, és tudják, hogy ez a terület már a kőkorszaktól lakott volt. A szívügyem az, hogy Fülekről minél több történelmi, néprajzi kutatás szülessen, és megtörténjen ezek feldolgozása és publikálása.

Milyenek az első benyomásai az igazgatói székben?

Rengeteg az adminisztráció, sok időt vesz el a rendezvényszervezés, illetve a látogatókkal vagy más múzeumokkal való kapcsolattartás. Ugyanakkor nagyon pozitívan élem meg, hogy kifejezetten jó a kommunikáció a különböző intézményekkel helyi, országos, sőt nemzetközi szinten is, melyhez nagy segítség volt az előző igazgató, Agócs Attila által kialakított kapcsolatrendszer. Sok elvégzendő feladatomban, de motiváló ez a munka, mert az ember látja az eredményét.

Illés Kósik Andrea



Fotó: Mesiarik Marian

MIHALIDES ÁGNES – ÖTVÖS

Már gyermekként megmutatkoztak művészi hajlamai úgy otthon, mint a különböző rajzversenyeken is. Szüleinek így nem jelentett gondot az iskola kiválasztása, ahol további tanulmányait folytatta. Az aranyművés-ékszerész szakot olyan sikeresen végezte el, hogy a mester-tanára kiválasztotta maga mellé asszisztensnek. A hobbijai közé tartozik az ékszerek gyártása, gravírozása, javítása és az ékszerbe való drágakövek behelyezése. Szereti az állatokat, ami az alkotásaiban is megmutatkozik. Saját lovai több ékszer elkészítésénél is megihlettek – képüket bevészte pl. egy ezüstmedálba, de a húgának készített és ajándékozott karkötőt is lovas motívummal díszítette. Elmondása szerint nála az alkotás folyamata alvás közben zajlik. Ébredés után a megálmodott ékszert papírra veti, s ezután elkészíti.

Minden egyes darabnak külön figyelmet szentel, hogy az ékszer – szépségén kívül – a tulajdonos számára egyedi darabbá váljon. Készítésekor nem a legújabb trendeket követi, hanem saját stílusát építi az ékszerbe, amelyet a részletes kidolgozás jellemez. Nagyon szereti a kihívásokat, amit jelenlegi munkája is igazol, mivel éppen egy különleges székfa ékszer másolatán dolgozik. Hasonló ékszerek esetében a munkafolyamat akár hetekig is eltart, az eredmény azonban önmagáért beszél.

Pálenik Zsuzsanna, FVM



Hogyan segítsünk az autista gyermeknek a mindennapokban?

a lakosság 1%-a autista: Füleken statisztikailag 100 autista él

Lakatos Barbara előadása

Füleki Városi Könyvtár, 2015. június 25., 17:00



Sport



Véget ért a 2014/2015-ös tekeszezon

Az FTC tekecsapata számára is véget ért a 2014/2015-ös tekeszezon. Tekézőink a 3. illetve 9. helyen végeztek, ami azt jelenti, hogy pályánkon a következő szezonban is csak az 1. liga keleti csoportjában fogunk versenyezni. Ebben a szezonban 3 nagyon erős tekecsapat találkozott. A közvetlen feljutó a Podbrezová C csapata lett, míg az osztályozós helyen a Trstená Starak végzett. A szezon mérlege az FTC A szempontjából: 15 győzelem, 2 döntetlen, 3 vereség, a pontarány 114:46, a megszerzett pontok száma 32 (két ponttal kevesebb, mint az 1. és 2.). A csapat az idényt id. Knapp Gejza edző vezetése alatt a következő kerettel játszotta végig: ifj. Knapp Gejza, Szabó Sándor, Murín Dušan, Simon Alexander, Smatlík Róbert, Pastorák Miroslav és Flachbart Ladislav. A szezon mérlege az FTC B szempontjából: 4 győzelem, 1 döntetlen, 15 vereség, negatív pontarány 114:46, a megszerzett pontok száma 9. Az idényben Nagy Róbert edző vezetése alatt a következő játékosok szerepeltek: Flachbart Patrik, Baláz Attila, Tőre Karol, Ondriga Jozef, Kurtiniak Dušan, Mojzeš Marcel, Fukasz Igor, Gallo Marian, Debnár Viktor és Čaba Kristián. Nem marad más, mint reménykedni a 2015/2016-os idényben a magasabb osztályba való feljutásra. Az új idényben nagy átszervezésen esnek át mind a szlovákiai, mind a csehországi tekebajnokságok, mivel a 2016/2017-es idényre közös cseh-szlovák interligát hoznak létre.

Végül szeretném megköszönni a játékosoknak a tisztes helytállást, nem utolsósorban pedig az FTC klubvezetésének – Visnyai Attilával az élen – valamint Füleki Városnak, hogy e hagyományos sport fejlődéséhez biztosították a megfelelő körülményeket. Játékra fel!

Flachbart Ladislav, FTC



Az FTC erőemelő és testépítő szakosztályának sikerei

2015. április 18-án rendezték meg a Junior Testépítő Szlovák Bajnokságot Hnyústyán. Az FTC színeiben Horváth Daniel és Oláh Norbert indultak, akik egészen az elődöntőig jutottak. A versenyzők felbecsülhetetlen tapasztalatokat szereztek, melyek arra motiválják őket, hogy a jövőben bejussanak a döntőbe.

Hat versenyző képviselte az FTC-t 2015. május 2-án a Losoncon megrendezett RAW Nemzetközi Szlovák Bajnokságon fekvőnyomásban. Az elért eredmények: Serdülők: Baláz Attila, 90 kg-ig – 1. hely, Rác Gabriel, 67,5 kg-ig – 2. hely, Balog Csaba, 82,5 kg-ig – 2. hely; Junior: Oláh Norbert, 90 kg-ig – 1. hely; Open (férfiak): Oláh Ondrej, 60 kg-ig – 1. hely (nemzeti rekord – 135 kg); Masters: Sajko František, 100 kg-ig – 2. hely.

A május 3-án megrendezett RAW Erőemelő

Nemzetközi Szlovák Bajnokságon az FTC két versenyzője indult. Eredményeik: Serdülők: Botos Nikolas, 67,5 kg-ig – 1. hely; Balog Csaba, 82,5 kg-ig – 1. hely.

A verseny magas szakmai színvonalon zajlott, barátságos légkörben, a fair play szabályainak megfelelően. Versenyzőink újabb tapasztalatokat szereztek, melyek elengedhetetlenek további fejlődésük szempontjából az erőemelés és fekvőnyomás terén.

Sajko František, FTC

Kultúra

Jelentős kulturális rendezvények Füleken 2015 júniusában

- jún. 03. „Amerika” vagy „kís Moszkva” – A nógrádi kőipar története
17⁰⁰ óra Dr. Agócs Attila előadása
Helyszín: Városi Könyvtár; Szervező: Füleki Vármúzeum
- jún. 07. Zene-szórakoztató műsor Mihály Dodival és vendégeivel
16⁰⁰ óra Helyszín: Városi Művelődési Központ; Szervező: Mihály József
- jún. 13. Szlovákok találkozója
13³⁰ óra Helyszín: Rátka; Szervező: a MS háza Füle, Rátka község
- jún. 13. VII. Nemzetközi melódiák szárnyain – hangverseny
18⁰⁰ óra Helyszín: Római katolikus templom; Szervező: Melódia PT
- jún. 25. Lakatos Barbara előadása az autizmusról
17⁰⁰ óra Helyszín: Városi Könyvtár; Szervező: Füleki Vármúzeum
- jún. 26-28. XVI. Füleki Történelmi Várjátékok
- jún. 26. Birkás Babet képzőművész kiállításának megnyitója
17⁰⁰ óra Helyszín: Városi Művelődési Központ aulája; Szervező: KOHÁRY PT

- jún. 27. Kézműves vásár és bemutató; Kísérő programok gyerekek és felnőttek részére – fűszárítás, lovaglás, versenyek, szórakoztató gyerekprogramok, kézzel hajtott körhinta, stb.
10⁰⁰ óra Helyszín: Várfelső utca, várudvar; Szervező: KOHÁRY PT
- 15⁰⁰ óra XVI. Füleki Történelmi Várjátékok hazai és külföldi történelmi hagyományörző csoportok közreműködésével, solymászbemutató
Helyszín: Várudvar; Szervező: KOHÁRY PT
- jún. 28. IX. Nemzetközi Történelmi Íjászverseny a „Nógrád Íjásza” címért és a „Füleki vár védője” rangért
10⁰⁰ óra Helyszín: Füleki vár; Szervező: KOHÁRY PT
- jún. 07-ig Európai Geoparkok Hete a Novohrad-Nógrád Geoparkban
Helyszín: A Novohrad-Nógrád Geopark területe
Szervező: Novohrad-Nógrád Geopark JSZT
- aug. 07-ig „Kőfaragók – kővirágok” c. kiállítás
Helyszín: Városi Honismereti Múzeum – Galéria
Szervező: Füleki Vármúzeum
- szept. 13-ig „Jövők a múltunkban” c. kiállítás
Helyszín: Bebek-torony; Szervező: Füleki Vármúzeum

27. jún. Jarmok a ukázký ľudovéhno remeseľníctva; Sprítvovodné programy
10⁰⁰ óra Jazda na koni, hojďacka na ručný pohon atď.
Miesto: Ulica Podhradná a hrady areál; Organizátor: OZ KOHÁRY

15⁰⁰ óra XVI. História hradne hry – ukázký bojovéhno umeňia s účasťou domácich a zahraničných skupín historickéhó šemu, sokolarstvo
Miesto: Hradny areál; Organizátor: OZ KOHÁRY

28. jún. IX. Medzinárodná súťaž v histórickej lukostreľbe o titul „lukostrelec Novohradu” a „Obranca Fľakovského hradu”
10⁰⁰ óra Miesto: Fľakovský hrad; Organizátor: OZ KOHÁRY

do 07. júna Týždň európskych geoparkov v Novohrad-Nógrád geoparku
Miesto: územie Novohrad-Nógrád geoparku
Organizátor: Z.p.o. Geopark Novohrad-Nógrád

do 07. aug. Vystava „Kamenári – kamenne kvety”
Miesto: Mestské vľastné múzeum – Galéria
Organizátor: Hradne múzeum vo Fľakove

do 13. sept. Vystava „Naša budúcnosť v našej minulosti”
Miesto: Bebekova veža
Organizátor: Hradne múzeum vo Fľakove

26. jún. Vernisáž výstavy vľavarnický Babet Birkás
17⁰⁰ óra Miesto: Mestská knižnica; Organizátor: Hradne múzeum

26-28. jún. XVI. Fľakovské históricke hradne hry
17⁰⁰ óra Miesto: Mestská knižnica; Organizátor: Hradne múzeum

25. jún. Prednáška Barbary Lakatos o autizme
18⁰⁰ óra Miesto: Rľmskokatolícky kostol; Organizátor: OZ Melódia

13. jún. VII. Na rľtblach medzinárodných melódií – koncert
13³⁰ óra Miesto: Rátka; Organizátor: DMS Fľakovo, Obec Rátka

13. jún. Stretnutie Slovákov
16⁰⁰ óra Miesto: Mestské kultúrne stredisko; Organizátor: Jozef Mihály

07. jún. Hudobno-zábavný program Jozefom Mihályom a hosťami
17⁰⁰ óra Miesto: Mestská knižnica; Organizátor: Hradne múzeum

03. jún. „Amerika” alebo „malá Moszkva”
17⁰⁰ óra História novohradského kamenéopriemysľu
Prednáša Mgr. Attila Agócs, PhD.
Miesto: Mestská knižnica; Organizátor: Hradne múzeum

Významné kultúrne podujatia vo Fľakove v mesiaci jún 2015